




















iii) => iv) est trivial

Le fait que ir) soit iquivalente à l'me des

autres conditions Cen particulier ,
le fant que e

est lisse) est in theorime difficile

(Théoreine de Myers-Steenrod)











TeoremaEgregideGauss

Scient Set 5 deux surfaces dans IR"
,
it

soient k : S-IR
,

: 5-> IR les courbures ganssieures.
S'il esiste une isometric y : S -

S'
.

alors - 4 = k.

"La courbure gaussienre est un invariant par

isométries intrinsèques"



Dans l'exemple

F : 12- IR F(n
,
v) = / (n)

,
v)

,

N (n ,v) = (f "(n) , d)

& #B(Ex) = - dF 8 N(4 ,
2 =

=

- dF"(6" (n)
,
0) = -H E

B (Ez) = - dF (pfN (4 , u) = - dF (0) = 0C Cela ne depend

Done B = (
- 80 ) = defBio I pasdachi
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